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VABILO 
 

Spoštovani! 

Vabimo vas na 1. javno razpravo, ki se bo odvijala v okviru izdelave Celostne prometne strategije 
Občine Beltinci, na temo »Izrazi svoje mnenje o prometnem stanju v občini Beltinci«. 

Razprava bo potekala v sredo, 3. 8. 2016, s pričetkom ob 17 uri, v prostorih Kulturnega doma, Ulica 
Štefana Kovača 1a, Beltinci. 

Celostna prometna strategija za Občino Beltici bo pomembno prispevala k razvoju urbane mobilnosti 
in s tem k izboljšanju kakovosti zraka ter k boljši povezanosti urbanih območij z njihovim zaledjem, 
zmanjšanju prometnih zastojev, izboljšanju kakovosti življenjskega prostora in povečanju prometne 
varnosti na območju občine Beltinci. 

Namen razprave je pridobitev mnenja in poglede občanov o trenutnem prometnem stanju v občini ter 
zabeležiti  prometne težave in probleme, ki jih občani opažajo v svojem okolju. 

Vključevanje širše javnosti, je ključnega pomena, saj bomo lahko le skupaj izdelali kakovostno in 
prijazno Celostno prometno strategijo Občine Beltinci. 

Vljudno vabljeni na razpravo »Izrazite svoje mnenje o prometnem stanju v občini Beltinci«, saj bo 
lahko vaše izraženo mnenje na razpravi, odločilnega pomena pri izdelavi CPS. 

 

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz kohezijskega sklada. Operacija se izvaja v okviru 
Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014 - 2020, prednostne osi št. 4: 
Trajnostna raba in proizvodnja energije in pametna omrežja, prednostne naložbe, št. 4.4: Spodbujanje 
nizkoogljičnih strategij za vse vrste območij, zlasti za urbana območja, vključno s spodbujanjem trajnostne 
multimodalne urbane mobilnosti in ustreznimi omilitvenimi prilagoditvenimi ukrepi v okviru specifičnega cilja 
Razvoj urbane mobilnosti za izboljšanje kakovosti zraka v mestih. 

Dogodek organizira Občina Beltinci skupaj z izdelovalci Celostne prometne strategije. 

 

Aleš Boškoski, uni.dipl.inž.prom. 
Vodja izdelovalcev CPS 

 


